

Витяг з протоколу № 2
засідання Приймальної комісії
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського
від 02 лютого 2018 року

I. СЛУХАЛИ:

Про переведення та перерозподіл місць державного замовлення для переведення осіб з інших спеціальностей СВО бакалавра денної форми навчання, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 20.02.2018 р. № 1/11-1985 «Щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення».

I. УХВАЛИЛИ:

Перевести з 21 лютого 2018 р. студентку **денної форми навчання**, яка навчається за СВО **бакалавра** за кошти фізичних або юридичних осіб, на вакантне місце, що фінансується за кошти державного бюджету, а також призупинити дію договору про навчання за кошти фізичних або юридичних осіб, та укласти угоду про підготовку фахівців з вищою освітою:

035.04 Філологія. Германські мови і література (переклад включно) (англійська)

1. ГРОНСЬКУ АННУ АНДРІЙВНУ – 1 КУРС

Рішення прийнято одногосно.

II. СЛУХАЛИ:

Про переведення та перерозподіл місць державного замовлення для переведення осіб з інших спеціальностей СВО магістра денної форми навчання, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 20.02.2018 р. № 1/11-1985 «Щодо перерозподілу місць державного замовлення».

II. УХВАЛИЛИ:

Згідно листа Міністерства освіти і науки України від 20.02.2018 р. № 1/11-1985 «Щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення» перерозподілити та перевести з 21 лютого 2018 р. студентів **денної форми навчання**, який навчається за СВО **магістра** за кошти фізичних або юридичних осіб, на вакантне місце, що фінансується за кошти державного бюджету, а також призупинити дію договору про навчання за кошти фізичних або юридичних осіб, та укласти угоду про підготовку фахівців з вищою освітою:

014.03 Середня освіта (історія)

1. ВОЙЦЕХІВСЬКОГО РОМАНА ОЛЕГОВИЧА – 2 КУРС СВО магістра

Рішення прийнято одногосно.

III. СЛУХАЛИ:

Про переведення та перерозподіл місць державного замовлення для переведення осіб з інших спеціальностей СВО магістра заочної форми навчання, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 20.02.2018 р. № 1/11-1985 «Щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення».

III. УХВАЛИЛИ:

Згідно листа Міністерства освіти і науки України від 20.02.2018 р. № 1/11-1985 «Щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення» перерозподілити та перевести з 21 лютого 2018 р. студентів **заочної форми навчання**, який навчається за СВО **магістра** за кошти фізичних або юридичних осіб, на вакантне місце, що фінансується за кошти державного бюджету, а також призупинити дію договору про навчання за кошти фізичних або юридичних осіб, та укласти угоду про підготовку фахівців з вищою освітою:

1. 014.02 Середня освіта (мова і література (англійська))
СІПКА РОМАНА СЕРГІЙОВИЧА – 2 КУРС СВО магістра

Рішення прийнято одногосно.

Заступник голови
Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



С.О. Гусєв

В.В. Рогач